

ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ്

ഓഫീസറുടെ നടപടി ക്രമം

വിഷയം:- ആ.വ.ഡ - ജീവനക്കാര്യം - സീനിയർ ക്ലാർക്കുമാരുടെ സ്ഥലം മാറ്റം- ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നത്-സംബന്ധിച്ച്.

പരാമർശം:- ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാരുടെ അപേക്ഷകൾ

ഉത്തരവ് നമ്പർ ഇ.ഡി1-2/2017/ആ.വ.ഡ, തീയതി 31.01.2017

താഴെ പട്ടികയിൽ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സീനിയർ ക്ലാർക്കുമാരെ സ്ഥലം മാറ്റി അവരുടെ പേരിനു നേരെ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്ക് ഉചിതമായ നിയമനം നൽകുന്നതിനു വേണ്ടി നൽകിക്കൊണ്ട് ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നം	പേരും ഇപ്പോൾ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനവും	നിയമനത്തിനായി അനുവദിച്ചിരിക്കുന്ന ജില്ല
1.	ശ്രീമതി.സരിത പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, പാരിപ്പള്ളി; കൊല്ലം	ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം, തിരുവനന്തപുരം (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)
2	ശ്രീ.പ്രദീപ് രവി പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, തോട്ടപ്പുഴ, പത്തനംതിട്ട	ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം, തിരുവനന്തപുരം (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)
3	ശ്രീമതി.ലീന കെ.ആർ താലൂക്കാശുപത്രി, വൈക്കം, കോട്ടയം	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം) എറണാകുളം (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)
4	ശ്രീമതി.ശാലിനി ജോൺ പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, മേത്തല, തൃശ്ശൂർ	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം) എറണാകുളം (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)
5	ശ്രീമതി.സ്മിത.എ പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, കോടംതൂരുത്ത്, ആലപ്പുഴ	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം) എറണാകുളം (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)
6	ശ്രീമതി.ഡുണി ജോർജ്ജ്.എൻ.ജെ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, കരുവാരക്കുണ്ട്, മലപ്പുറം	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം) എറണാകുളം (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)
7	ശ്രീമതി.ശാനി ഹരിദാസ് ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, എറണാകുളം	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം), ആലപ്പുഴ (ശ്രീമതി.സ്മിത.എ-യുടെ ഒഴിവിൽ)
8	ശ്രീ.രാജേഷ് ഉത്തമൻ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, പൊരുന്നന്നൂർ, വയനാട്	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം), എറണാകുളം (ശ്രീമതി.ശാനി ഹരിദാസ്-ന്റെ ഒഴിവിൽ)
9	ശ്രീമതി.ജോയ്സ് മാത്യു പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, തൃപ്പങ്കോട്, മലപ്പുറം	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം), കോട്ടയം (ശ്രീമതി.ലീന.കെ.ആർ- ന്റെ ഒഴിവിൽ)
10	ശ്രീമതി.ലിന്റാ അഗസ്റ്റിൻ താലൂക്ക് ഹെഡ് ക്വാർട്ടേഴ്സ് ആശുപത്രി, മലപ്പുറം	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം), പാലക്കാട് (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)

11	ശ്രീ. ആദർശ്.കെ.പി പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, ഉടുമ്പൻതല, കാസർഗോഡ്	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം), കണ്ണൂർ (നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ)
12	ശ്രീമതി.നീന കേശവ് പ്രാഥമികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, ചെട്ടിക്കുളങ്ങര ആലപ്പുഴ	ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം, തിരുവനന്തപുരം
13	ശ്രീ.മൊയ്തീൻ.എം.കെ സാമൂഹികാരോഗ്യ കേന്ദ്രം, തൃക്കണപുരം, മലപ്പുറം	ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം), വയനാട്

ടി ജീവനക്കാർ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനത്തിന്റെ മേധാവികൾ ടി ജീവനക്കാരെ നിയമനത്തിനായി അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരിൽ നിന്നും നിയമന ഉത്തരവ് ലഭിച്ചാലുടൻ സേവനത്തിൽ നിന്ന് വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

ടി ജീവനക്കാരെ നിയമന ഉത്തരവിനായി അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ ഈ ഉത്തരവ് ലഭിച്ച ശേഷം അടിയന്തിരമായി നിയമന ഉത്തരവ് നൽകേണ്ടതാണ്.

ടി പട്ടികയിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന സീനിയർ ക്ലാർക്കുമാരുടെ ഇപ്പോൾ ജോലി ചെയ്യുന്ന ലാവണത്തിന് മാറ്റം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ വിടുതൽ ചെയ്ത ശേഷം പ്രസ്തുത വിവരം ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് നിയമന ഉത്തരവ് നൽകുന്നതിനും വിടുതൽ ചെയ്യുന്നതിനും ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിനും ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

വിടുതൽ ചെയ്യുന്ന തീയതിയും, ജോലിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്ന തീയതിയും ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.


ഒപ്പ്/-
ഐസക് ഇട്ടി
സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ

സീകർത്താവ്: ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ

പകർപ്പ്-

1. ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ / സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസറുടെ സി.എ.
2. ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ, എറണാകുളം, മലപ്പുറം, ആലപ്പുഴ, കണ്ണൂർ, കോട്ടയം.
3. ഫയൽ/കരുതൽ ഫയൽ

//അംഗീകാരത്തോടെ//

B. S. S. 
സുപ്രണ്ട്